



Razvajanje z okusi Prekmurja

Spoštovani gostje!

Prekmurje je znano po odlični kulinariki, ki jo enostavno morate poskusiti. Vabimo vas v hotelske restavracije, kjer tipične prekmurske lokalne sestavine vključujemo v dnevne obroke. Po naročilu vam košarico s prekmurskimi dobrotami pripravimo in dostavimo tudi v hiško.

Naj vam okuse Prekmurja prinesemo v hiško!

Gurmanska košarica prekmurskih dobrot

Vsebuje: kruh iz kmečke peči in ocirkove pogače, šunko po mürsko, meso iz tünke, solato govejega jezika z ajdovo kašo in bučnim oljem, gorički kozji sir, zaseko z ocvirki, prepeličje jajce, kisle kumare, mlado čebulo, paradižnik, špricer z Janževcem in vodo.

1 oseba 15,00 € 2 osebi 28,00 €
4 osebe 50,00 €

Klasična košarica prekmurskih dobrot

Vsebuje: kruh iz kmečke peči, šunko po mürsko, meso iz tünke, trdi kravji sir, tlačenko v solati, zaseko in ocvirke, kisle kumare, čebulo in paradižnik, vodo, jabolka.

2 osebi 18,00 €

Piknik košarico naročite na recepciji
Hotela Ajda. T: 02 512 21 00

**TERME 3000 –
MORAVSKE TOPLICE**

SAVA HOTELS & RESORTS

Priložnost za sladko razvajanje in penino



Če med bivanjem praznujete poseben dogodek, ga lahko pospremite s pokom penine, ki bo ravno prav ohlajena prispela v vašo sobo, kadar boste želeli.

Steklenica penine Sava Hotels & Resorts 24,00 €

Lahko pa si polepšate dan in presenetite vam najljubšo osebo s steklenico penine ter sladico za dva v Cafe Praline. Priporočamo naši edinstveni sladici "Locato Panonio" - sodobno obarvano različico tradicionalne prekmurske gibanice ali »Jagodni val« - lahkotno svežo sladico po izvorni recepturi naših chefov.



Okusi Prekmurja v hotelskih obrokih za goste Prekmurske vasi Ajda*

Hotel Livada Prestige*****

Penzionski obrok (zajtrk, kosilo ali večerja)
Degustacijsko kosilo: 5 hodni meni z vini

12,00 € / osebo
45,00 € / osebo

Hotel Ajda**** in Hotel Termal ****

Penzionski obrok (zajtrk, kosilo ali večerja)

10,00 € / osebo

*Ponudba velja ob predložitvi kupona v vrednosti 5 € v Hotelu Ajda in Hotelu Termal ter 8 € v restavraciji Hotela Livada. Dodatne informacije o koriščenju kuponov prejmete na recepciji.

Penino v hišico ter dodatne obroke naročite na recepciji Hotela Ajda. T: 02 512 21 00